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１　　　　 　 　　

　 　克、千克、吨的认识

克的认识

２４÷４＝

１３０＋８０＝

４６－８＝

７＋６３＝

３６÷６＝

９×７＝

５６÷８＝

２８＋６＝

７×５＝

３６＋４＝

６４÷８＝

３８＋１６＝

４５÷５＝

７÷１＝

２５＋２３＝

４２＋１３＝

８３－２０＝

４２＋１３＝

１．填空。
（１）计量比较轻的物品，常用（　　）作单位。如：一块
橡皮约重３０（　　）。
（２）一枚２分硬币约重１（　　），（　　）枚２分硬币约
重１０克。

２．在（　　）里填上合适的质量单位。

２（　　）
　　　　１５０（　　）

　　　　５００（　　）
一个雪梨约重１５０（　　）、一袋饼干重２５０（　　）、一
包方便面重１００（　　）、一包奶粉的重量约是４８４
（　　）、一袋食盐重５００（　　）、一块橡皮重５（　　）

３．填空。

６２克＋３８克＝（　　）克　５０克＋（　　）克＝４２０克
３００克＋１５００克＝（　　）克

　　　　　　
　　　　克　　　　　　　　　　克
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　 　　 ２　　　　

千克的认识

１２＋３５＝

２７＋７１＝

４６＋３３＝

４０÷８＝

９×４＝

２１＋１５＝

３６＋２２＝

３０÷５＝

６３÷９＝

５９＋１８＝

７２＋２４＝

３０÷６＝

３６÷４＝

５×７＝

７２÷９＝

３６÷６＝

８１÷９＝

４２－６＝

１．在（　　）里填上合适的质量单位。

３０００（　　）
　　　　２（　　）

　　　　１０（　　）
一个南瓜重４（　　）　　　一个排球重４５０（　　）
小明体重约３０（　　） 一头大象重３０００（　　）
一辆货车载重５０００（　　）一个书包约重８（　　）

２．填空。

１千克＝（　　）克 （　　）千克＝２０００克
６０００克＝（　　）千克 ５ｋｇ＝（　　）ｇ
１００００克＝（　　）千克 ５千克＝（　　）克

３．在○里填上“＞”“＜”或“＝”。

２千克○２０００克 ５千克○４９００克

９９９克○１千克 ３千克○３克

４０００克○４０千克 ８０５克○８千克５００克

４．估计一下它们有多重，再用线连一连。



３　　　　 　 　　

吨的认识

７２＋１６＝

４３＋３２＝

３５－８＝

５６÷７＝

８×２＝

７＋５６＝

５６÷７＝

１２÷６＝

４×２＝

２１－７＝

７×３＝

８÷８＝

７８＋１５＝

４２÷７＝

３２÷４＝

８０－９＝

４２÷７＝

７＋４４＝

１．在（　　）里填上合适的质量单位。

（　　）
　　 （　　）

　　 （　　）
　　 （　　）

一头鲸鱼重６０（　　）　一艘轮船重２０００（　　）

一部电梯的最大载重约是１（　　）

买１（　　）煤需要６２０元　一头牛约重４８０（　　）

２．填空。

２吨２００千克＝（　　）千克

１４０００千克＝（　　）吨

２吨＝（　　）千克＝（　　）克

５４００千克＝（　　）吨（　　）千克

５６０克（　　）５千克　　　　４吨（　　）３９００克

６０００千克（　　）６吨 ３千克（　　）３０００克

３．在○里填上“＞”“＜”或“＝”。

６８００克○６千克８００克　　　９００克○１千克

１千克３０克○１０３０克 ３０００克○３０千克

１千克○１００克别 ３千克○３０００克



　 　　 ４　　　　

克、千克、吨的认识（１）

３５－６＝

２８÷７＝

２１÷３＝

４１－２９＝

４４－９＝

６÷４＝

１８÷２＝

９３－８０＝

７×８＝

７３－４＝

２４×０＝

１３０＋８０＝

４６－８＝

７＋４４＝

４２÷７＝

６４－８＝

２１÷３＝

７２÷９＝

３６÷６＝

１．在（　　）里填上合适的质量单位。

一袋大米重２５（　　）　　　　一包水泥重５０（　　）

一粒花生米重１（　　） 一头蓝鲸重３５（　　）

一袋洗衣粉重８００（　　） 一支粉笔重５（　　）

一个鸵鸟蛋的重量是１５００（　　）

２．填空。

　　　　千克
　　　　　

　　　　千克

２０００克＝（　　）千克　　　　５０００千克＝（　　）吨

（　　）千克＝８吨 ３吨＝（　　）千克

（　　）克＝８千克 ６０００克＝（　　）千克

３千米＝（　　）米 ６米＝（　　）分米

６５００千克＝（　　）吨（　　）千克

４５毫米＝（　　）厘米（　　）毫米

３．将下列重量按从大到小排列。

６００克　　１千克　　４００克　　３千克

　



５　　　　 　 　　

克、千克、吨的认识（２）

４×８＝

７２÷８＝

６４－８＝

５４÷９＝

４９÷７＝

９×９＝

７２÷８＝

３５÷７＝

９６－４２＝

５８－３６＝

５×７＝

６３÷７＝

４６＋１０＝

６５＋４０＝

８１÷９＝

５５－２０＝

９＋４６＝

４２÷７＝

６４－８＝

１．在（　　）里填上合适的单位。
一支牙膏长１５（　　）　一个苹果重１２０（　　）
一张床长２（　　）　火车每小时行１８０（　　）
一袋面粉重２５（　　）　火车每小时行１５０（　　）
买２（　　）苹果需要６元钱
南京长江大桥长约７（　　）
一枚硬币厚约１（　　）
一支铅笔约重１０（　　）
你平时上课用的课桌长为１（　　），宽为６０（　　），
高为７（　　）。

２．在○里填上“＞”“＜”或“＝”。

４０００克○４０千克　　　　８０５克○８千克５００克

７５克○７０５克 １千克３０克○１０３０克

６８００克○６千克８００克 １千克○１００克

３．填空。
３００克＋１５００克＝（　　）克
５００克＋５００克＝（　　）千克
２千克＋３０克　＝（　　）克
５千克－３千克＝（　　）克
７０００克–１千克＝（　　）千克
７吨＝（　　）千克
９０００千克＋１吨＝（　　）吨
１５００千克－５００千克＝（　　）吨
５０００千克＋３０００千克＝（　　）吨



　 　　 ６　　　　

克、千克、吨的认识（３）

９÷３＝

９÷９＝

３３＋６０＝

５４÷６＝

４０÷８＝

６１－１３＝

１５÷５＝

９×３＝

４２－１５＝

９×６＝

９×９＝

１８÷９＝

１８０－６０＝

７２－４０＝

４７＋８＝

５８＋３２＝

８０－２８＝

２１÷３＝

４×８＝

１．选择合适的数量，把它圈起来。
一只 重（１吨　１５千克　５００克）

一枚 的厚度约（２克　２毫米）

一艘 载货（３０００克　３０００千克　３０００吨）

一列 每小时行驶（４３０千米　１００千米　１０千米）

２．在○里填上“＜”“＞”或“＝”。

５０厘米○５０毫米　　　７吨＋２吨○９０００千克

４千米○３８２０米 ８厘米＋１２厘米○２０米

５４分米＋３７分米○９米

３．填空。
１吨－７００千克＝（　　）千克
２吨２００千克＝（　　）千克
５千克＝（　　）克
１４０００千克＝（　　）吨
２吨＝（　　）千克＝（　　）克
５４００千克＝（　　）吨（　　）千克
７０００米＝（　　）千米　　３吨＝（　　）千克

４．１个苹果重２００克，１个桃重４００克，１块香皂重
２５０克。

　　　个重１千克 　　　个重２千克 　　　块重１千克



７　　　　 　 　　

　 　两位数乘一位数

整十数乘一位数

２０×８＝

４０×６＝

５０×２＝

７０×３＝

４０×１＝

２０×３＝

５０×４＝

３０×２＝

７０×４＝

３０×１＝

４０×５＝

７０×２＝

８０×１＝

６０×６＝

５０×３＝

９０×１＝

９０×４＝

５×８０＝

６０×７＝

４０×４＝

３０×３＝

８０×１＝

６０×５＝

７０×３＝

２０×２＝

３０×３＝

５０×２＝

７０×１＝

８×１０＝

９×２０＝

３×７０＝

４０×５＝

６０×５＝

７×３０＝

８×２０＝

６×１０＝

５×３０＝

７×３０＝

２０×４＝

５０×８＝

６０×１＝

８０×２＝

３０×７＝

１０×８＝

７０×７＝
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　 　　 ８　　　　

两位数乘一位数不进位

２２×１＝

１２×２＝

２２×３＝

１２×４＝

１５×６＝

５０×７＝

５×８０＝

５０×９＝

９０×６＝

９×７０＝

１９×８０＝

９０×９＝

３０×６＝

３×７０＝

３×８０＝

３０×９＝

８×１０＝

６×５０＝

１０×３＝

８０×４＝

７×４０＝

７０×２＝

１０×２＝

９０×７＝

７０×５＝

５０×３＝

９０×８＝

８×８０＝

８０×７＝

９×５０＝

９０×６＝

６０×９＝

８０×６＝

６０×８＝

３０×５＝

１０×９＝

１×７０＝

５×１０＝

３０×１＝

３×３０＝

７０×９＝

９０×３＝

８０×９＝

７×６０＝

１０×１＝



９　　　　 　 　　

两位数乘一位数进位

１６×６＝

９×１６＝

１５×３＝

３１×７＝

２５×７＝

３１×９＝

２２×７＝

５５×４＝

１９×８＝

１６×６＝

７１×１＝

３９×６＝

３×２６＝

６×１９＝

４５×８＝

２８×３＝

９×１８＝

９０×９＝

３８×４＝

２４×７＝

７×８０＝

７０×７＝

７×３０＝

５０×９＝

３×９０＝

５×７０＝

５０×５＝

８×３＝

３０×７＝

６×７０＝

９×１０＝

７０×１＝

８×２＝

４×６＝

４０×８＝

４０×７＝

２×７０＝

２０×１＝

２０×７＝

３０×９＝

５０×７＝

５×５＝

３０×７＝

６０×７＝

２０×８＝



　 　　１０　　　

比一个数的几倍多几的解决问题

７×８＋３＝

３×１＋６＝

８×５＋１０＝

１×７＋３２＝

３×２＋４＝

２×５＋１５＝

９×５＋５＝

１×０＋９＝

５×４＋１３＝

４×８＋１８＝

８×４＋６＝

３×１＋１６＝

３×５＋１５＝

１×９＋１９＝

４×５＋２０＝

９×１＋２０＝

８×２＋２２＝

９０×１＋１０＝

７０×１＋３＝

７０×６＋２＝

１０×５＋１３＝

１０×３＋７＝

８０×４＋２１＝

７０×４＋２０＝

７０×２＋１５＝

１０×２＋３０＝

９０×７＋６＝

７×５０＋１５＝

５０×３＋３０＝

９０×８＋１８＝

８０×８＋４＝

８０×７＋１４＝

９×５０＋１５＝

９０×６＋３０＝

１３×３＋１１＝

１５×５＋１０＝

２×４０＋８＝

１×１５＋１５＝

３×２３＋４＝

２４×２＋１２＝

２×３０＋６＝

１×１６＋１４＝

１５×１＋１２＝

２４×２＋８＝

２×１２＋６＝



１１　　　 　 　　

比一个数的几倍少几的解决问题

６×１－６＝

０×９－０＝

９×６－６＝

１×７－３＝

０×２－０＝

３×６－４＝

３×６－１２＝

７×９－１３＝

４×５－１８＝

７×６－１１＝

９×５－１５＝

４×９－１２＝

６×５－１５＝

７×９－１３＝

６×２－２＝

１×８－４＝

５×２－５＝

３３×３－１９＝

２×４２－１６＝

１×５１－１６＝

１４×２－１４＝

２×３３－１６＝

１４×３－６＝

３×３１－１３＝

３×３２－１６＝

１１×５－１３＝

８７×１－７＝

３×２３－１８＝

２２×４－１３＝

９５×１－２５＝

１×５１－６＝

１３×３－１７＝

４×２１－８＝

１×１４－７＝

２０×４－１１＝

２×２４－１２＝

２×１－２＝

３０×３－６０＝

６×７－３０＝

２１×４－１４＝

５×６－１４＝

４０×８－１５＝

５×１－４＝

９×０－０＝

３３×３－２９＝



　 　　１２　　　

两位数乘一位数（１）

９０×９＝

３０×３＝

７０×９＝

９×３０＝

１２×４＝

８０×９＝

７０×８＝

７×７０＝

１０×１＝

４×７０＝

６×９０＝

８０×６＝

６×８０＝

３０×５＝

１０×９＝

１×７０＝

５０×１＝

１３×３＝

２２×４＝

１１×５＝

１×８１＝

３２×３＝

１１×４＝

１２×４＝

１４×１＝

６×１１＝

１１×８＝

１３×３＝

１２×４＝

１５×２＝

３×３１＝

２×４１＝

１２×５＝

１×５１＝

５０×３＝

１×３２＝

２０×３＝

２×１４＝

２０×７＝

３×１０＝

２×１４＝

２０×１＝

８９×１＝

７０×３＝

５０×９＝



１３　　　 　 　　

两位数乘一位数（２）

２４×２＝

１５×３＝

１３×５＝

１２×４＝

１４×５＝

７０×３＝

６０×４＝

６０×２＝

３０×２＝

８０×４＝

５０×４＝

３０×８＝

７７×９＝

２５×９＝

３９×４＝

２８×２＝

７１×３＝

７３×７＝

４２×８＝

５０×６＝

３４×５＝

８７×３＝

２６×４＝

８０×７＝

９９×０＝

３５×７＝

２６×４＝

４７×５＝

４５×７＝

８０×３＝

７０×５０＝

４×５０＝

１６×８＝

７×３５＝

２１×４＝

３３×３＝

２×３２＝

１１×７＝

６５×７＝

４７×４＝

１２×６＝

２×２３＝

６５×７＝

４０×７＝

７０×４＝
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